



కూలీ మూవీ సీన్స్ లీక్.. దర్శకుడి రియాక్షన్ ఇదే..

తన కొత్త సినిమా 'కూలీ'లోని ఓ సన్నివేశం లీక్ కావడంపై దర్శకుడు లోకేశ్ కనగరాజ్ స్పందించారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. "ఒక్క రికార్డ్ (చిత్రీకరించడం)తో ఎంతో మంది రెండు నెలలుగా పడిన కష్టం వృథా అయింది. దయచేసి లీక్ సీన్స్ను ఎవరూ ప్రాెత్వహించొద్దు" అని విజ్ఞప్తి చేశారు. రజనీకాంత్ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమాలో నాగార్జున కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. విశాఖపట్నం షెడ్యూల్లో.. తాజాగా ఆయనపై పోరాట సన్నివేశాన్ని తెరకెక్కించారు. ఆ దృశ్యాలను ఎవరో ఫోన్లో బంధించి, సోషల్ మీడియాలో బుధవారం పోస్ట్ చేశారు. అది ఎక్స్లో వైరల్గా మారింది. రజనీకాంత్ కు ఇది 171వ చిత్రం. బంగారం స్ట్రీంగ్ నేపథ్యంతో సాగే యాక్షన్ థ్రిల్లర్గా ఈ చిత్రం రూపొందుతోంది. ఉపేంద్ర, సౌజన్ షాహిద్, శ్రుతి హాసన్, సత్యరాజ్ సైతం ఈ ప్రాజెక్టులో భాగమయ్యారు. కూలీ నెంబర్ 1421గా రజనీకాంత్ దేవా రోల్ ప్లే చేస్తుండగా.. సైమన్గా నాగార్జున కనిపించనున్నారు.



జానీ మాస్టర్ కెరిర్ ఇక క్లోజ్ అయినట్టేనా?



జానీ మాస్టర్ తన జీవితాన్ని చేజితులా నాశనం చేసుకున్నాడు. తాజాగా అతడి మీద పోక్సో కేసు నమోదైంది. ఒకవేళ ఈ కేసు కనక పూర్వ అయితే జానీ మాస్టర్ కొన్ని ఏండ్ల పాటు జైలు శిక్ష అనుభవించక తప్పదు. ఇక ఇప్పటికే వచ్చిన నెగిటివ్ పబ్లిసిటీతో జానీ మాస్టర్ కెరిర్ దాదాపుగా క్లోజ్ అయినట్టేనని తెలుస్తోంది. ఇప్పటివరకు అతడిపై వచ్చిన ఆరోపణలకు మహా అయితే కొన్నాళ్ల జైలు శిక్ష మరియు జరిమానా ఉండొచ్చు అనుకున్నారు. ఆల్ట్రా చాలా సినిమాలు చేసి సంపాదించాడు కాబట్టి కెరిర్ లేకపోయినా ఏదో ఒక బజినెస్ చేసుకుంటూ బ్రతికేస్తాడనే అనుకున్నారు జనాలు. కట్ చేస్తే.. బుధవారం జానీ మాస్టర్ మీద పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు. ప్రస్తుత భారతీయ చట్టంలో

అన్నిటికంటే పటిష్టమైన, ప్రమాదకరమైన చట్టమిది. ఈ కేసులో ఎంతటివాడినైనా బెయిల్ రాకుండా ఆరెస్ట్ చేసే వెసులుబాటు ఉంది. అంతేకాక.. కేసు పూర్తి అయితే గనుక 20 ఏళ్ల జైలు శిక్ష లేదా నీలయన్ కైమ్ అయితే ఏకంగా ఉరి శిక్ష విధించే అవకాశాలు కూడా ఉన్నాయి. ఈ పోక్సో కేసు నుండి జానీ మాస్టర్ బయటపడే అవకాశమే లేదు.

త్వరలోనే బీ టాన్ లోకి

శ్రీవీల

యంగ్ బ్యూటీ శ్రీవీల.. ఇండస్ట్రీలోకి వచ్చిన తర్వాత టైమ్ లోనే ఎక్కువ పాపులారిటీ, క్రేజ్ సంపాదించుకున్న విషయం తెలిసిందే. స్టార్ హీరోయిన్లకు ఏ మాత్రం తీసిపోయి అన్నట్టుగా ఫేమ్ ను దక్కించుకుంది అమ్మడు. అచ్చ తెలుగు అమ్మాయి అయినప్పటికీ కన్నడ మూవీ ద్వారా సినీ ఇండస్ట్రీకి పరిచయమైంది. శ్రీవీల డెబ్యూ మూవీ కిన్ బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ అయింది. ఆ తర్వాత రామవేంద్రరావు దర్శకత్వంలో వచ్చిన పెళ్లి సందం మూవీతో టాలీవుడ్ లోకి ఎంట్రి ఇచ్చింది. ఆ సినిమా యానర్వేజ్ టాక్ తెచ్చుకున్నప్పటికీ శ్రీవీల తన అందం, అభినయంతో మంచి పేరు సంపాదించుకుంది. ఆ తర్వాత రవితేజ దమాకా మూవీలో యాక్ట్ చేసి ఒక్కసారి లైమ్ లైట్ లోకి వచ్చింది. సెన్సేషనల్ హీరోయిన్ గా మారి.. టాలీవుడ్ లో ఓ రేంజ్ లో అవకాశాలు అందుకుంది.

ఒకటి కాదు.. రెండు కాదు ఏకంగా తొమ్మిది ఆఫర్లు కొట్టింది. కానీ ఆమె నటించిన సినిమాల్లో నందమూరి బాలకృష్ణ భగవంత్ కేసరి మూవీ తప్ప మిగతా చిత్రాలు అన్నీ అంతగా మెప్పించలేకపోయాయి. దీంతో కాస్త ఖాళీ అయిన శ్రీవీల.. ఇప్పుడు మళ్లీ ఫామ్ లోకి వచ్చేసి నాన్ స్టార్ గా ఫూటింగ్స్ లో పాల్గొంటోంది. బాలీవుడ్, కోలీవుడ్ లో తన సత్తాను పూర్తి చేసుకోవాలని చూస్తోంది. పాన్ ఇండియా లెవెల్ లో పేరు సంపాదించుకోవాలని ఉద్దేశ్యమేనని తెలుస్తోంది. త్వరలోనే బీ టాన్ లోకి అడుగుపెట్టనుంది. అయితే కొద్ది రోజులుగా నేషనల్ వైడ్ గా మీడియా దృష్టంతా శ్రీవీలపై పడ్డట్టు కనిపిస్తుంది. అందుకు కారణం తెలియకపోయినా.. ఫోకస్ పడిన విషయం మాత్రం నిజమనే చెప్పాలి. బాలీవుడ్ లోకి అమ్మడు ఎంట్రి ఇవ్వమన్న నేపథ్యంలో ఇలా జరుగుతుండేమోనని కొందరు అంటున్నారు. బీ టాన్ స్టార్, దేవర విలన్ సైఫ్ అలీ ఖాన్ వారసుడు ఇబ్రహీం అలీ ఖాన్ డెబ్యూ మూవీతో శ్రీవీల.. నార్ లోకి ఎంట్రి ఇస్తున్నట్టు తెలుస్తోంది. ఇబ్రహీం హీరోగా చేస్తున్న దిలేర్ మూవీ సోక్రేట్ బ్యాక్ డ్రాప్ తో రూపొందుతోంది. ఆ సినిమాలో హీరోయిన్ గా సాత్ బ్యూటీ శ్రీవీలను ఫిక్స్ చేసినట్టు ఇప్పటికే వార్తలు వస్తున్నాయి. త్వరలోనే అఫీషియల్ అనౌన్స్మెంట్ రామందని తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో మరో బాలీవుడ్ స్టార్ హీరో నరుణ్ ధావన్ సరసన హీరోయిన్ గా శ్రీవీల నటించనున్నట్టు టాక్ వినిపిస్తోంది. బర్మిందర్ సింగ్ జంజువా దర్శకత్వంలో యాక్షన్ ఎంటర్టైనర్ గా తెరకెక్కుతున్న చిత్రం మిట్టిలో శ్రీవీలను హీరోయిన్ గా ఫిక్స్ చేసినట్టు తెలుస్తోంది. అక్టోబర్ నెలలో ఆ మూవీ పట్టాలెక్కుతుందని బాలీవుడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. మరి సాత్ లో మంచి క్రేజ్ సంపాదించుకున్న అమ్మడు.. నార్ లో ఎలా మెప్పిస్తుందో వేచి చూడాలి.

సమంతే కావాలి.. ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ డిమాండ్

ప్రభాస్ అప్ కమింగ్ మూవీలో సమంతే హీరోయిన్ గా ఉండాలని ఫ్యాన్స్ కోరుకుంటున్నారు. ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ యాక్టివ్ గా ఉంటారనే విషయం తెలిసిందే. వాళ్లు సోషల్ మీడియాలో ఎంత యాక్టివ్ గా ఉంటారంటే, చెప్పిన టైమ్ కు అప్ డేట్ ఇవ్వకపోతే అదే స్థాయిలో లవర్స్ అవుతారు కూడా. ఒక దశలో తమ హీరోపై కూడా ట్రోలింగ్ చేసిన సందర్భాలున్నాయి. ఇప్పుడీ అభిమానులంతా మరోసారి యాక్టివ్ అయ్యారు. ఈసారి ప్రభాస్ కు ప్రత్యేక విన్నపం చేస్తున్నారు. అదేంటంటే.. అప్ కమింగ్ మూవీలో సమంతను హీరోయిన్ గా తీసుకోవాలంటు. హను రాఘవపూడి దర్శకత్వంలో ఓ సినిమాకు ప్రభాస్ ఓకే చెప్పిన సంగతి తెలిసిందే. మూవీ ఓపెనింగ్ కూడా అట్టహాసంగా జరిగింది. ఈ సినిమాలో ఇద్దరు హీరోయిన్లకు చోటుంది. ఒక హీరోయిన్ గా ఇమాన్షిని ఆల్ట్రా తీసుకున్నారు. మరో హీరోయిన్ గా సమంతను తీసుకోవాలనే చర్చ మొదలైంది. ఇప్పటివరకు ప్రభాస్-సమంత తెరపై కనిపించలేదు కాబట్టి, ఈ కాంబినేషన్ కొత్తగా, ప్రెజ్ గా ఉంటుందంటున్నారు అతడి అభిమానులు. సమంత కూడా ప్రభాస్ లాంటి స్టార్ హీరో సరసన నటించి చాన్సాళ్లయింది. అయితే తాజా సమాచారం ప్రకారం.. ఈ సినిమాలో మరో హీరోయిన్ ఎంపిక కూడా పూర్తయింది. త్వరలోనే ఆ విషయాన్ని అధికారికంగా వెల్లడిస్తారు. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ బ్యానర్ పై రాబోతున్న ఈ సినిమాకు ఫాజీ అనే టైటిల్ అనుకుంటున్నారు.

